



**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AL REPUBLICII MOLDOVA**

str. Vasile Alecsandri 1, MD-2009, mun. Chișinău  
Tel. +373 22 729 907, +373 22 268 818; Fax. +373 22 738 781; e-mail: [office@msmps.gov.md](mailto:office@msmps.gov.md)  
[www.msmps.gov.md](http://www.msmps.gov.md)

15.11.17 nr. 129/08/289

La Nr. 11IP din 16 octombrie 2017

**Asociația Reporteri de Investigație  
și Securitatea Editorială**

str. Armenească nr. 44/1  
oficiul nr. 3  
MD-2001, mun. Chișinău

Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale a examinat solicitarea de informații și răspunsuri înaintată de către Asociația Reporteri de Investigație și Securitatea Editorială, în limitele competenței funcționale, comunică:

1. Proiectul de Parteneriat Public-Privat pentru servicii de dializă în cadrul Instituției Medico-Sanitare Publice (în continuare – IMSP) Spitalul Clinic Republican, în baza Contractului de Parteneriat Public-Privat „Pentru realizarea unui Parteneriat Public-Privat privind servicii de dializă” din 17 aprilie 2014, încheiat între Ministerul Sănătății, IMSP Spitalul Clinic Republican și Consorțiul „BB-Hämodialyse Handelsgesellschaft GmbH”, la momentul actual se află în proces de realizare, conform prevederilor contractuale. În privința proiectului de Parteneriat Public-Privat „Pentru realizarea unui Parteneriat Public-Privat pentru servicii de dializă în cadrul IMSP Institutul de Medicină Urgentă” (mun. Chișinău), precum și proiectului de Parteneriat Public-Privat „Pentru realizarea unui Parteneriat Public-Privat privind servicii de dializă în cadrul IMSP Institutul Mamei și Copilului”, pe parcursul anului 2014, fostul Minister al Sănătății, de comun acord cu IMSP Spitalul Clinic Republican și Consorțiul „BB-Hämodialyse Handelsgesellschaft GmbH”, au decis prestarea întregului spectru de servicii de dializă în cadrul Spitalului Clinic Republican. Pentru municipiul Bălți, proiectul de Parteneriat Public-Privat în cadrul IMSP Institutul de Medicină Urgentă” este planificat să demareze în scurt timp;

2. Dat fiind faptul că referitor la proiectul de Parteneriat Public-Privat „Pentru realizarea unui Parteneriat Public-Privat pentru servicii de dializă în cadrul IMSP Institutul de Medicină Urgentă” (mun. Chișinău) și proiectul de Parteneriat Public-Privat „Pentru realizarea unui Parteneriat Public-Privat privind servicii de dializă în cadrul IMSP Institutul Mamei și Copilului”, pe parcursul anului 2014, fostul Minister al Sănătății, IMSP Spitalul Clinic Republican și Consorțiul „BB-Hämodialyse

Handelsghesellschaft GmbH”, au decis prestarea întregului spectru de servicii de dializă în cadrul IMSP Spitalul Clinic Republican, nu a existat necesitatea deschiderii în municipiul Chişinău a unor secţii de dializă în cadrul celorlalte instituţii. În cazul municipiului Bălţi, pentru proiectului de Parteneriat Public-Privat în cadrul IMSP Institutul de Medicină Urgentă” a fost necesară efectuarea unor reparaţii în construcţii capitale, pentru aducerea spaţiilor respective la standardele necesare;

3. La modificarea proiectelor de Parteneriate Publice-Private sus-menţionate a fost luat în calcul oportunitatea concentrării, pentru municipiul Chişinău, într-un singur Centru de dializă a tuturor capacităţilor de ordin uman şi tehnico-material (personal medical calificat, aparatele necesare efectuării, existenţa unor raporturi contractuale unice, etc.), care să permită să fie oferit spectrul întreg de servicii de dializă la acelaşi nivel şi standarde medicale de calitate;

4. În scopul realizării proiectelor de Parteneriate Publice-Private menţionate au fost planificate şi efectuate de către partenerul privat un şir complex de lucrări (reconstrucţii şi reparaţii în construcţii capitale, îmbunătăţirea reţelelor electrice din cadrul Spitalului Clinic Republican, inclusiv prin procurarea unor generatoare suplimentare, etc.), precum şi au fost efectuate procurările de echipamente necesare efectuării serviciilor de dializă. În mun. Bălţi urmează să fie finalizate unele lucrări de reparaţii, pentru alinierea spaţiilor respective la standardele necesare în construcţie şi normele sanitaro-igienice existente. Graficul realizării acestor lucrări a fost respectat de către partenerul privat, după coordonarea prealabilă cu conducerile anterioare ale fostului Minister al Sănătăţii, IMSP Spitalul Clinic Republican şi IMSP Institutul de Medicină Urgentă.

**Ministru**

**Stela GRIGORAŞ**